
Izvješće sa sastanka suradnika i voditelja učeničkih zadruga Požeško – 
slavonske županije 

 
  
 U Osnovnoj školi Dragutina Lermana, Brestovac dana 20. veljače održan je navedeni 
sastanak sa početkom u 10 sati. 
 
Dnevni red sastanka:  
 
1. Kriteriji vrednovanja na smotrama (online) - Željka Kleković, UZ VikSi 
2. 8. Županijska smotra učeničkih zadruga PSŽ - Sanja Grbeš, UZ Neven 
3. Što je prirodno u prirodnoj kozmetici - Danijela Stanić, UZ Cucurbita 
 
RADIONICE 
Primjena Clean beauty aplikacije na kozmetičkoj ambalaži - Danijela Stanić, UZ Cucurbita 
Prirodni detergenti - Ana Perić, UZ Pčelice 
 
 Nakon pozdravne riječi predstavnika škole domaćina, uslijedilo je predavanje gospođe 
Željke Kleković Brajenović, voditeljice Podružnice Sisačko – moslavačke županije. Kroz 
prezentaciju opisala je kriterije vrednovanja na ovogodišnjim smotrama. Jasno je 
predstavljeno po kojim kriterijima i na koji način će se vrednovati pisana izvješća, video 
prikaz praktičnog rada, izložba, te usmeno izlaganje učenika sudionika smotre. Opis 
kriterija vrednovanja nalazi se u obrascu uz detaljnu razradu elemenata vrednovanja i načina 
bodovanja (prilog 1.), te u prezentaciji predavača (prilog 2.). Nakon evaluacije predavanja 
predstavljena je druga točka dnevnog reda koja se odnosila na ovogodišnju županijsku 
smotru. 8. županijska smotra učeničkih zadruga Požeško - slavonske županije održat će se 4. 
svibnja uz domaćinstvo UZ Pčelica iz OŠ Antuna Kanižlića, Požega. Voditelji i suradnici su 
upoznati sa kriterijima vrednovanja, načinom bodovanja, te je na sastanku odlučeno koji će 
član izbornog povjerenstva vrednovati pojedini element: 
 
- pisana izvješća - Mirta Žiška, UZ Per aspera ad astra,  
- video prikaz praktičnog rada  - Žana Kajinić, UZ Sveti Josip 
- izložba – Mirela Prskavac, UZ Prilika za sve, Marta Gašparić, UZ „Mladost” i Sanja 
Grbeš, UZ Neven, 
-usmeno izlaganje učenika  – Neven Marković, UZ Pčelice, Mirta Žiška, UZ Per aspera ad 
astra i Valentina Čurčić, UZ Pčelice 
 
Pisano izvješće i video prikazi praktičnog rada će se vrednovati prije smotre, te je radove 
potrebno dostaviti do 15. travnja voditeljici podružnice. Svi potrebni obrasci koje je potrebno 
popuniti biti će poslani na vrijeme svim sudionicima smotre.  
Uz napomenu da je sudionike smotre potrebno prijaviti u aplikaciju za natjecanja 
(https://natjecanja.azoo.hr/).  
Ocjenjivanje izložbe i usmenog izlaganja učenika odvijat će se na samoj smotri.  



Prikaz praktičnog rada nije potrebno izvoditi na smotri, ali ga učenici moraju znati predstaviti 
i opisati. 
Nakon vrednovanja zadruga, na okruglom stolu članovi povjerenstva dužni su izvijestiti o 
rezultatima vrednovanja. Zadruge sa najvećim brojem bodova sudjelovat će na 35. državnoj 
smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske u Karlovcu.  
 
 Danijela Stanić, UZ Cucurbita održala je predavanje o prirodnoj kozmetici pod 
nazivom „Što je prirodno u prirodnoj kozmetici”, te je u kratkim crtama predstavila najčešće 
sastojke koji se koriste u proizvodnji raznih kozmetičkih preparat i na što je potrebno obratiti 
pažnju prilikom odabira preparata za njegu. Predavanje je temeljito opisano u prezentaciji 
(prilog 3.). Nakon predavanja o preparatima za njegu, sudionici su se upoznali sa Clean 
beauty aplikacijom. Na ambalaži raznih kozmetičkih preparata, imali su priliku naučiti kako 
koristiti navedenu aplikaciju i na koji način nam može pomoći u odabiru najboljeg proizvoda.  
 
Što su prirodni detergenti, te kako ih sami možemo napraviti predstavila je Ana Perić UZ 
Pčelice. Istaknula je što se sve može nalaziti u detergentima. koje sastojke sadrže i njihovu 
opasnost. Kroz praktičan rad prikazani su svi koraci proizvodnje tableta za pranje posuđa 
(prilog 4.).  
 
Na sastanku je sudjelovalo 11 voditelja učeničkih zadruga PSŽ. 
Sastanak je završio oko 14 sati. 
 

Sanja Grbeš, voditeljica podružnice 


